
Звернення Чернігівської обласної ради 

до Верховної Ради України щодо підтримки прийняття законопроекту          

№ 3112-1 «Проект Виборчого кодексу України» 

 

 

15 травня на площах усіх обласних центрів України відбулася 

Всеукраїнська акція ««Ні!» виборам за законом Януковича» на підтримку 

виборчої реформи, що передбачає перехід до пропорційної системи із відкритими 

регіональними списками. 

Учасниками даної акції в місті Чернігові було подано колективне звернення 

до Чернігівської обласної ради щодо підтримки прийняття проекту Виборчого 

кодексу України та скасування існуючої виборчої системи із подальшим 

переходом до пропорційної системи із відкритими регіональними списками, що 

передбачає проект Закону «Проект Виборчого кодексу України»  

(реєстр. № 3112-1). 

Депутати Чернігівської обласної ради підтримують застосування моделі 

виборчої системи, яка дозволяє персоніфікувати голосування («відкриті» списки 

кандидатів), що вимагає запровадження регіональних виборчих округів, і 

водночас збереження стимулів для підтримки загальноукраїнського характеру 

політичних партій, недопущення їх регіоналізації, що може нести загрозу 

подальшого поглиблення міжрегіональних конфліктів та дестабілізації ситуації у 

державі. 

Чернігівська обласна рада вважає, що основним завданням Виборчого 

кодексу є створення єдиної уніфікованої правової основи для підготовки і 

проведення виборів в Україні відповідно до Конституції України та рекомендацій 

міжнародних організацій. Прийняття зазначеного кодексу забезпечить цілісне 

уніфіковане законодавче регулювання підготовки і проведення виборів в Україні, 

що сприятиме більш повній реалізації виборчих прав громадян, стабільності 

виборчого законодавства, дотриманню основних засад демократичних виборів, 

подальшому утвердженню демократичного режиму в Україні. 

Враховуючи вищевикладене, просимо невідкладно розглянути та прийняти в 

цілому проект Виборчого кодексу України (законопроект № 3112-1). 

 

 

           Прийняте на тринадцятій сесії 

          обласної ради сьомого скликання 

  24 травня 2018 року 


